



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела о халатности, связанной с нерасселением жильцов аварийного дома в Свердловской области



Следственными органами СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело, возбуждённое по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ, по факту халатности должностных лиц администрации города Екатеринбурга, не принимающих мер к расселению жильцов общежития, условия в котором непригодны для проживания.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ по Свердловской области Мирошниченко К.В. представить доклад о промежуточных результатах расследования уголовного дела.

02 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1897043>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
